## 大阪府食の安全安心推進協議会の開催状況及び開催予定

## ○令和6年度の開催状況

- ・大阪府食の安全安心推進協議会(第30回)
  - 日 時 令和6年7月30日(火)13時30分~15時30分
  - 場 所 大阪赤十字会館3階 301会議室
  - 議事 (1) 大阪府食の安全安心推進協議会の開催状況及び開催予定について
    - (2) 第4期大阪府食の安全安心推進計画の進捗状況について
    - (3) その他

## ・事業者あり方検討部会(第25回)

- 日 時 令和7年1月17日(金)14時~15時30分
- 場 所 大阪赤十字会館4階 401会議室
- 議事 (1) 大阪府食の安全安心顕彰制度における顕彰候補者の審査について
  - (2) その他
  - (参考) 令和6年度大阪府食の安全安心顕彰制度 大阪府知事賞 受賞者 イカリ消毒株式会社CSR推進部さくらいふ推進室、セッツ株式会社、 株式会社ダイヤ、株式会社ワン・ダイニング
- ・情報発信評価検証部会(第17回)
  - 日 時 令和7年3月18日(火)14時~15時30分
  - 場 所 大阪赤十字会館3階 302会議室
  - 議事 (1) 大阪府の食の安全安心に関する情報発信について
    - (2) その他

## ○令和7年度の開催予定

- ・大阪府食の安全安心推進協議会 令和7年9月12日(金)
- ・事業者あり方検討部会 令和7年12月又は令和8年1月 (大阪版食の安全安心認証制度、大阪府食の安全安心顕彰制度など)
- ※大阪版食の安全安心認証制度認証機関審査部会は、認証機関の新規申請があった場合に 開催